

ЧЕТВЕРГ

13

МАЯ

1993 года

ФУТБОЛ

№ 5 (105)



Клуб
любителей
спорта
ЦСКА

II чемпионат России. Высшая лига.
ЦСКА — „СПАРТАК“ (Владикавказ)

Стадион «Лужники»
Большая спортивная арена



**НПО НИИТ
автопром**

**ВЕДУЩИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
НАШЕЙ СТРАНЫ
В ОБЛАСТИ АВТОМОБИЛЕСТРОЕНИЯ,**

выполняющий комплекс исследовательских, экспериментальных и проектно-конструкторских работ, начиная от разработки научной идеи и кончая ее воплощением в металле, внедрением и сервисным обслуживанием.

Среди деловых партнеров объединения — ведущие зарубежные фирмы Германии, Италии, Швеции, Франции, Австрии, Болгарии.

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ:

- дотации на обеды;
- получение беспроцентных ссуд;
- молодые сотрудники, проработавшие более 5 лет, при рождении ребенка получают денежное пособие;
- по итогам работы за год выплачивается вознаграждение;
- имеется детский оздоровительный лагерь;
- медицинское обслуживание;
- выплачивается денежное пособие при выходе на пенсию.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

слесарь-ремонтник, печатник на ротапринтере (3—6-й разряд), токари (4—6-й разряд), токарь-расточник, фрезеровщик (4—6-й разряд), слесари-сборщики (4—6-й разряд), слесарь-инструментальщик, наладчик газоплазменной и газопламенной аппаратуры, шлифовщик (4—6-й разряд), газосварщик, автокрановщик, формовщик, плавильщик, слесарь по сборке металлоконструкций, кладовщик, электромонтажники, маляры-штукатуры, штукатур-плиточник, каменщик, столяр-плотник, электромонтер (5—6-й разряд), копировальщики, оператор копировально-множительной техники.

Телефоны для справок:
118-75-01, 118-79-65

КОНЕЦ НАЧАЛА

Можно сказать, что последней игрой в Лиге чемпионов закончилось для ЦСКА начало нынешнего сезона. И весь этот период, как в рамке заключенный между двумя боевыми ничьими с «Олимником» в Берлине и «Глазго Рейнджерс» в Глазго, наводит на размышления и позволяет сделать некоторые выводы.

Вспомним, как перед первой игрой с «Олимником», а в особенности после нее мы, болельщики, были полны надежд и с уверенностью смотрели в будущее, предаваясь мечтам о создании из молодых, способных футболистов перспективной команды, не уступающей той, которая сделала последний дубль в чемпионатах Союза. Вроде бы надежды подтвердила и легкая победа над «Крыльями», давшая повод полагать, что в российском чемпионате команда с особыми проблемами не столкнется.

Но затем, как ушат холодной воды, последовал разгром в Марселе. Если говорить по-честному, то мало кто, наверное, надеялся на успех в этом матче. Хотели в первую очередь увидеть достойную игру. Не получилось, совсем не получилось, да и попыток сыграть достойно не было видно. Я болею за команду в течение сорока лет. На моей памяти она поражений с таким счетом ни от кого не терпела. 6 : 1 однажды было, 6 : 0 — никогда. Конечно, если взять этот матч отдельно, то при желании можно было бы найти объяснения и что-то вроде оправданий: и соперник, конечно, сильнее, и играл он на своем поле, и получалось у него в этот день, как на грех, все, что бывает, как мы знаем, считанные разы за сезон. Но последовавшие игры чемпионата России показали, что разгром в Марселе не случаен. Последовало поражение с разгромным счетом при бледной игре в Волгограде от «Ротора», а потом мы увидели совершенно бездарную, убогую игру команды во встречах с «Океаном» и «Локомотивом» (относительно игры с «Лучом» от комментариев воздержусь, поскольку ее не видел). Да и игра с «Брюгге» оптимизма не добавила.

А если прибавить сюда дошедшие из команды слухи о конфликте тренера с игроками старшего поколения и его намерении опереться на молодежь, то скажу, что передо мной, например, замаячили воспоминания о печальной памяти сезоне 1984 года, когда так же в команде начались разборки, в каждой встрече на поле появлялись новые, никому не известные игроки, команда играла все хуже и хуже и опускалась все ниже и ниже.

Я упоминал уже о мечтах, которым мы, болельщики, предавались в начале сезона, и даже не просто предавались, а и высказывали их публично на страницах хотя бы и наших программ. Глядя на игру команды, на игру наших «надежд», я ловил себя на простой мысли: а может, мы просто идеалисты или, грубо говоря, дураки, и ничего не понимаем? Может быть, им, команде то есть, ничего этого, достижения каких-то там высот, и не нужно? Финансовое положение у команды приличное, от сборов оно не зависит, на болельщиков можно наплевать (что большинство российских команд, вместе с Футбольным Союзом, и делают), так зачем ломаться-то? Конечно, добившись определенных успехов, можно больше и заработать, так ведь всех денег все равно не заработаешь. Естественно, что болельщики все это чувствуют, поскольку не дети, а поскольку дураком себя никому ощущать не хочется, народу на игры ходит все меньше и меньше.

Вот такими были мои мысли, когда я собрался смотреть матч с «Глазго». Честно скажу, собирался смотреть вроде как по обязанности, все-таки болельщик ЦСКА со стажем. Ничего хорошего не ожидал, как и 93% любителей футбола (что показал проведенный перед игрой опрос). Рад, что оказался неправ. Игра получилась, и ребята сыграли от души, проявили характер, отбили отчаянный натиск шотландцев, да и сами имели достаточно шансов на то, чтобы забить. Так что этой игрой можно быть довольным. Но теперь, наученные горьким опытом, мы от прогнозов, тем более радужных, воздержимся. Посмотрим, что будет дальше, и будем надеяться на лучшее.

В. Самусенко

ПОСЛЕДНИЙ ПРИЗ ПРОШЛОГО СЕЗОНА

В субботу 17 апреля перед матчем «Локомотив» (Москва) — ЦСКА на стадионе в Черкизове последний из призов Большого футбола обрел наконец своего нового владельца.

Как известно, первым обладателем приза «Лучшему молодому вратарю высшей лиги», учрежденного в память о вратаре ЦСКА и сборной страны мастере спорта международного класса Михаиле Еремине Клубом любителей спорта ЦСКА в 1991 году, был Дмитрий Харин, сменивший в воротах армейцев нашего Мишу.

Теперь призом владеет молодой вратарь столичного «Локомотива» и сборной России Сергей Овчинников. Так решило авторитетное жюри.

Хрустальную вазу в форме зажатого между двумя вратарскими перчатками футбольного мяча, изготовленную на Дять-

ковском хрустальном заводе художником Михаилом Кизловым, вручили лауреату президент Клуба любителей спорта ЦСКА Олег Маркович Белаковский и отец Миши Еремينا Василий Николаевич Еремин. Поскольку приз переходящий, Сергей получил также его уменьшенную копию, которая всегда будет храниться у него и напоминать о своих спортивных достижениях.

КОНФЛИКТ

(Командировка в команду)

Конец прошлого сезона болельщики ЦСКА встретили со сложными и противоречивыми чувствами.

Во-первых, эйфория от взлета к высотам Лиги чемпионов через триумф в Барселоне, сознание того, что и без «золотых» ребят 91-го, и теперь уже без Павла Федоровича команда жива и способна показывать если и не мастерский, то во всяком случае весьма эмоциональный и зрелищный футбол.

А во-вторых, чувство некоторой растерянности и недоумения по поводу ускользнувшего призового места в чемпионате России и двух довольно беззубых игр с «Брюгге» и «Рейнджерсом». Да еще эта глупейшая история с «домашними» матчами в Германии...

А что же происходило в команде после финиша сезона? Мы с вами знаем об этом по редким и скудным публикациям в спортивной прессе: уехали Харин и Фокин. Потом армейцы отправились в итало-французский вояж, где в турнирах по мини-футболу и в близах лавров не снискали. Да и вряд ли целесообразно было ставить какие-то спортивные задачи до предела, нервно и физически, уставшим игрокам.

Признаться, у меня возникло желание узнать все из первых уст, когда появились первые слухи о том, что не все в порядке в нашей любимой команде. Случая долго не представлялось. Но вот на пресс-конференции по случаю предстоящего юбилея ЦСКА оказались мы рядом с Геннадием Ивановичем Костылевым и договорились в ближайшее время встретиться для обстоятельного разговора.

Разговор действительно получился серьезный, откровенный. Чувствовалось, что тренер ЦСКА дорожит мнением болельщиков, их вниманием к команде. Я не стану здесь приводить стенограмму этой беседы, длившейся больше часа, когда мы часто перескакивали с одной темы на другую, спорили, пытались найти истину.

Начали с оценки того новогоднего турне. Оно, по мнению Костылева, имело целью восстановить силы ребят, провести

разгрузочный цикл. А в играх с «Ювентусом» и «Олимпиаком» армейцы, считает тренер, выглядели не так уж и плохо.

В начале января вернувшись в Москву и, получив недельный отдых, команда приступила к предсезонной подготовке. Главный тренер поставил игрокам задачу: к началу марта выйти по физическим кондициям на уровень европейских клубов, соперников по Лиге чемпионов. Собственно, всегда и везде подготовка к сезону начинается с восстановления «физики», как говорят спортсмены.

Вот в этот период и начались «брожения» в стане армейцев. На фоне силовой подготовки, которую по традиции недолюбливают спортсмены, особенно часто стали звучать недовольные голоса некоторых ветеранов. Дескать, Костылев собирается нас переучивать. А ведь если разобраться, ничего принципиально нового Геннадий Иванович делать и не собирался. Хотел лишь с помощью немногочисленных «золотых дублеров» 91-го, достаточно опытных новичков, а главное, с перспективными молодыми ребятами восстановить ту динамичную, азартную, основанную на слаженных командных действиях игру, которой и привлекала команда ЦСКА последних лет.

Но помощь «старичков» оказалась весьма своеобразной. Мише Колесникову, прошлогоднему капитану команды, не нравится, что его заставляют заниматься однообразными и монотонными упражнениями; опытейший Сергей Колотовкин, и всегда-то не упускающий случая поворчать, считает, что его заставляют менять игру; Дима Быстров и вовсе позволяет себе не являться на тренировки. И это — ветераны команды, чемпионы и обладатели Кубка, каждый из них — авторитет для молодых, они и определяют моральный климат в коллективе.

Новички и молодежь работали неплохо, но в такой обстановке не скоро Гушин, Файзуллин, Машкарин, Гришин и их сверстники почувствуют себя ответственными за судьбу ЦСКА, обретут опыт, объединятся общей идеей, станут Командой.

В довершение всех бед неплохо заигравший в прошлом году и на глазах улучшающий форму Сергей Крутов заявил об уходе из команды. Напомним, что контракт Сергея с «Витессом» заканчивается лишь в июне нынешнего года, и голландцы «одолжили» Крутова до истечения этого срока ЦСКА. И сам футболист неоднократно заверял и Мурашко, и Костылева в том, что останется в своей родной команде, так нуждавшейся в его помощи. А теперь выясняется, что Сергей давно уже ведет «двойную игру» — переговоры с московским «Динамо» — и теперь окончательно решил уйти к бело-голу-

бым. Там обещают квартиру, в которой Сергей действительно нуждается. Я не оправдываю Виктора Яковлевича Мурашко и других руководителей футбольного клуба, они должны, обязаны были не уверения Сергея слушать, а оформить его будущие отношения с ЦСКА юридически. Но сам-то Крутов разве не мог подойти к тренерам, поговорить о своем будущем конкретно? Мог. Но не захотел. Что ж, насильно мил не будешь.

Обидно только, до боли обидно, было слушать рассказ Г. И. Костылева об этих событиях в команде. Те же парни, обнимавшиеся и плакавшие от счастья июньским вечером в Лужниках, мужественно пережившие гибель Миши Еремина, а полгода спустя, на «Торпедо», под холодным ноябрьским снегом принимавшие восторженные поздравления с «дублем», сегодня как нудную повинность отбывают часы на тренировках и играх родной команды и думают при этом о чем угодно, только не о завтрашней ее судьбе.

На той пресс-конференции, где мы встретились с главным тренером армейцев, присутствовал высокий армейский начальник, говоривший журналистам много хороших слов о славном армейском клубе. Геннадью Ивановичу не удалось тогда поделиться с генералом проблемами главной армейской футбольной команды. А сказать было что: давно обветшала база в Архангельском, ковер в манеже требует замены уже лет пять, годами живут в крохотных комнатках пансионата многие из тех игроков, кто не имеет семейных гнезд в Москве. А кому из наших болельщиков не знакома притча о новом стадионе! Мне было привычно видеть, как по окончании пресс-конференции вокруг заместителя министра обороны образовалось плотное кольцо цзэсковских руководителей, старавшихся, видимо, отвлечь его от необязательных с их точки зрения контактов. Увы, так было всегда...

Итак, что у нас в пассиве? Переведены в дубль Колесников и Быстров, уходит Крутов, не оправдывают надежд некоторые из новичков, а главное — тормозится изнутри процесс постановки игры, что, кстати, довольно наглядно показала команда в матче с «Локомотивом».

Но вот проходит всего-навсего три дня, и на экранах телевизоров мы видим нечто совершенно неожиданное. На этот раз неожиданности были из разряда приятных. Команда творила чудеса. Впрочем, не станем повторять то, что уже высказал Виктор Самусенко в предыдущей статье этого выпуска. Лучше вернемся к беседе с Г. И. Костылевым.

В активе, по мнению Геннадия Ивановича, потенциал молодости и мастерства. Взятся за ум Олег Сергеев; хоть и брюзжит изредка, но по-прежнему профессионален в работе

Сергей Колотовкин; усиленно набирает форму Валерий Масалитин. Вот-вот вылезает от травм Гришин, Иванов, Минько. Если до матча с «Рейнджерсом» и у болельщиков, и, что существеннее, у тренеров было немало претензий к Сергею Мамчуру, то и он в Глазго выглядел достойно и даже выручил однажды, вынес мяч из пустых ворот.

Все чаще появляются на поле Крбашян, Радимов, Шуков, готовы поддержать товарищей Хохлов, Шишкин, Куприянов. Словом, команда постепенно (а быстрее и невозможно в принципе) мужает, выбирается из трясины мелких свар на твердую дорогу.

После беседы с главным тренером мы видели два матча — с «Локомотивом» и «Рейнджерсом». До выхода этой программы армейцы успеют сыграть еще две игры. Учтем также матч молодежной сборной с венграми, где на поле появятся не меньше пяти наших ребят. Потом, 17 мая, игра с «Жемчужиной» и, наконец, 26-го полуфинал Кубка России с «Динамо». Там надо побеждать, ибо это едва ли не единственная возможность сохранить себе место в еврокубках. Это безусловно, важно. Но все же важнее сама игра. Будет игра — будут и очки, и лавры, и кубки, и медали, и хорошие контракты, и радость, праздник на трибунах и в сердцах болельщиков.

М. Фрадкин

ТРИ СЧАСТЬЯ ВАЛЕНТИНА БУБУКИНА

Бубукин Валентин Борисович родился 23 апреля 1933 года, заслуженный мастер спорта СССР, заслуженный тренер РСФСР.

В футбол Валентин Борисович начал играть в 1948 году в юношеской команде «Крылья Советов», затем в ВВС-дубль (1952), «Локомотив» (Москва) (1953—1960, 1962—1965), ЦСКА (1961). В чемпионатах СССР провел 252 матча («Локомотив» — 232, ЦСКА — 20), забил 67 мячей («Локомотив» — 63, ЦСКА — 4). Серебряный призер чемпионата СССР 1959 года, обладатель Кубка СССР 1957 года. В число 33-х лучших футболистов сезона включался 3 раза (2 раза под № 1).

За сборную СССР провел 11 матчей, забил 4 мяча. Обладатель Кубка Европы 1960 года (2 матча, «Локомотив»). Участник отборочных игр чемпионата мира 1962 года (3 матча, 2 мяча, ЦСКА). Играл на месте левого полусреднего нападающего, отличался высокой работоспособностью, хорошей физической подготовкой, сильным прицельным ударом с обеих ног.

С 1965 года на тренерской работе в спортшколе «Локомотива», старший тренер «Локомотива» (1967—1970), ФШМ, старший тренер «Таврия» (Симферополь) (1970—1972), старший тренер «Карпаты» (Львов) (1972—1974), тренер ЦСКА (1975, 1979—1987), старший тренер ЦСКА (Ханой, Вьетнам) (1977—1978), тренер СДЮШОР ЦСКА (1988—1990).

В начале апреля в армейском футбольном манеже проходил традиционный турнир команд ветеранов Москвы на призы братьев Артемьевых и Старостинных. Победу в турнире

одержала команда ЦСКА. После финального матча и состоялась беседа с главным тренером армейских ветеранов Валентином Борисовичем Бубукиным.

— Прежде всего, Валентин Борисович, поздравляем от имени всех армейских болельщиков команду с победой, а Вас лично с юбилеем!

— Спасибо за поздравления. Хочу сказать, что я чувствую себя очень счастливым человеком, потому что с самого раннего детства и по сегодняшний день занимаюсь своим любимым делом — футболом.

— В такой юбилейный день, наверное, стоит вспомнить начало пути?

— Насколько себя помню, то лет с 5—6 уже был во дворе и подавал мячи более старшим ребятам. Когда мне стало лет 11—12, пришел в команду «Крылья Советов» к тренеру Сергею Николаевичу Шапинскому. В качестве «рекомендательного письма» принес такую устную характеристику: «Мне сказали, что я играю лучше всех в своем дворе». Пришлось, тем не менее, сдать вступительный экзамен. Тренер поставил несколько мячей на одиннадцатиметровую отметку, а сам встал в ворота. Испытание я прошел уверенно, поскольку единственное, за что я не волновался, так это за свой удар. С детства я очень любил этот элемент игры и тренировался самостоятельно часами во дворе у стены разрушенного дома. Позднее, играя уже за юношей, я параллельно пробовал свои силы в баскетболе, и довольно успешно. Баскетбольная секция тренировалась в зале на стадионе «Балтиец», где в это же время проводила тренировки футбольная команда ВВС. Тренер нашей секции Наталья Константиновна практически за руку привела меня к Гайозу Джеджелаве, который работал тогда с командой летчиков. Он устроил небольшую проверку, я уверенно выполнил все удары с обеих ног и в результате попал на сборы, которые по традиции проходили в то время на юге.

— Значит, все начиналось очень гладко — без сучка и задоринки?

— Это только кажется. Я в то время работал токарем на 41-м заводе. А это был «почтовый ящик» — это раз. И шел 1952-й год — это два. За 20 минут опоздания на работу могли быть самые серьезные последствия. Меня же на сборы отпустили, но только ровно на месяц, а на юге команда задержалась, да плюс ко всему меня зачислили в штат команды ВВС. Короче, «прогулял» я около месяца — это не 20 минут. Об этом доложили В. Сталину, курировавшему команду летчиков, и он позвонил директору завода. Прогул мне простили, а я так оказался в команде мастеров.

Работал я на заводе токарем в вечернюю и ночную смены, чтобы иметь возможность днем два раза тренироваться. Плюс к этому учеба в школе рабочей молодежи и игры по субботам и воскресеньям. Какие нагрузки были, можете судить сами.

Я был очень рад и горд, что попал в команду мастеров. Играл и не спрашивал ничего о зарплате, пока В. М. Бобров, принявший к тому времени команду, не заинтересовался: «А что, Валентин, ваша семья так богато живет, что ты зарплату три месяца не получаешь?». Когда я пришел с этими деньгами домой и выложил их на стол перед родителями и сестрами, то мама моя, Мария Андриановна, сказала: «Отнеси, сынок, эти деньги назад, где их взял. Нам чужого не нужно. Не мог ты заработать в свои 19 лет такие большие деньги!». Получил я, наверное, раз в пять больше своего отца, Бориса Васильевича, который работал шофером. Пришлось старшей сестре звонить Всеволоду Михайловичу, который подтвердил законное происхождение моей зарплаты.

— *Недолго довелось Вам работать вместе с Бобровым...*

— Да, после поражения сборной СССР на Олимпиаде в Хельсинки-52 расформировали армейские команды ЦДКА, ВВС и МВО. Офицеры поехали играть в окружные армейские команды. А троих самых молодых взяли в московские команды: Анатолия Ильина в «Спартак», Михаила Володина в «Динамо», а меня — в «Локомотив». В команде железнодорожников я достиг всех своих спортивных высот. Получил сначала звание «Мастер спорта» в 1955 году, когда попал в число 33-х лучших игроков сезона. Через 5 лет представлял «Локомотив» в сборной страны, ставшей первым обладателем Кубка Европы, и получил звание «Заслуженный мастер спорта СССР». В составе «Локомотива» получил серебряную медаль за второе место в чемпионате страны 1959-го года. Два года раньше железнодорожники повторили успех своих старших товарищей из довоенной команды — выиграли Кубок СССР розыгрыша 1957-го года.

(Окончание следует)

Р. Махмутов

Представляем соперника

ТРЕБУЕТСЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Спартаконцы Владикавказа преподнесли один из главных сюрпризов первого чемпионата России не только тем, что заняли впервые такое высокое место в турнире, но и манерой и классом своей игры. Результат, показанный командой, уже

подвергся анализу специалистов. А в ближайшем будущем от «Спартакон» потребуется подтверждение прошлогоднего серебряного успеха. Сделать, по-видимому, будет это крайне нелегко, учитывая изменения в составе команды и возросшую осторожность соперников.

А пока представляем вниманию болельщиков прошлогодние цифры наших гостей по итогам сезона 1992-го года.

■ В 26 матчах «Спартакон» набрал 32 очка: 13 выигрышей, 6 ничьих и 7 поражений (5-й результат среди восьмерки финалистов). Дома владикавказцы набрали 21 очко: +9 = 3 - 1 (81%), а в гостях — 11: +4 = 3 - 6 (42%).

■ По количеству забитых мячей спартаконцы на третьей ступеньке — 47 попаданий в цель, а по пропущенным в свои ворота — 33 — только впереди «Асмарала». На своем стадионе владикавказцы заббили 27 мячей, а пропустили 11. В гостях это соотношение выглядит несколько хуже, но вполне прилично — 20 : 22.

■ В составе команды 23 футболиста, сыгравших следующее количество игр (в скобках забитые и пропущенные мячи): Н. Сулейманов — 26 (13), З. Хапов — 26 (-33), М. Касымов — 25 (3), И. Джигоев — 24 (2), Ш. Исаев — 24 (1), Г. Денисов — 23, М. Дзоблаев — 23 (3), А. Алчагиров — 22 (1), И. Б. Качмазов — 20 (1), С. Кожанов — 20, Б. Тедеев — 20 (8), И. А. Качмазов — 18 (7), А. Пагаев — 17 (1), С. Газданов — 16 (1), А. Бестаев — 13 (1), И. Шквырин — 10 (5), С. Цховребов — 8, Б. Добаши — 6, В. Бодак — 7, Г. Иванов — 3, А. Сосницкий — 1, Р. Суанов — 1, Г. Тахохов — 1.

■ Без замен отыграл только вратарь Хапов, в десяти матчах сохранивший свои ворота в неприкосновенности. В активе голкипера три «сухие» серии в 201, 227 и 265 минут.

■ Форварды Владикавказа оставались на «голодном» пайке в шести играх.

■ В активе команды две беспроигрышные серии из пяти матчей: с 4-го по 8-й (+3 = 2, мячи 10 : 4) и с 13-го по 17-й (+4 = 1, мячи 13 : 4).

■ Тренеры «Спартакон» удачно использовали право замены: 5 раз «свеженькие» футболисты добивались успеха (И. А. Качмазов — 2; Бестаев, Газданов и И. Б. Качмазов — по 1).

■ Один мяч соперники владикавказцев заббили в свои ворота — Е. Зарва из «Динамо» (Тюмень).

■ Право на пенальти спартаконцы получали семь раз и реализовали из них пять: Сулейманов — 4 (6) и Шквырин — 1 (1). Соперники же были точны во всех своих пяти попытках.

■ Судьи вынесли футболистам Владикавказа 27 предупреждений, и один раз Дзоблаев был удален с поля. Он же лидер в списке предупрежденных с пятью «горчичниками». По четыре предупреждения у Алчагирова и Пагаева, по три — у Газданова и Денисова. Соперники наказывались арбитрами 34 раза.

■ Самый «быстрый» гол забил И. А. Качмазов — на 6-й минуте во Владикавказе в ворота «Уралмаша». В этой же игре Тедеев забил второй мяч на последней минуте встречи.

■ Вообще, владикавказцы большие любители «порезвиться» в конце игры: в последнюю десятиминутку они заббили 10 мячей, а пропустили — 3.

ЦСКА — «СПАРТАК» (Владикавказ)

Мой протокол

Счет первого тайма _____ Счет матча _____

На матче присутствует _____ зрителей.

Составы команд

ЦСКА

«Спартак»

- | | |
|-----------------------------------|------------------------------------|
| № ... Евгений Плотников | № ... Заур Хапов (капитан) |
| № ... Алексей Гушин | № ... Артур Пагаев |
| № ... Сергей Колотовкин (капитан) | № ... Геннадий Деясков |
| № ... Денис Машкарин | № ... Игорь Яковский |
| № ... Олег Малюков | № ... Сергей Газданов |
| № ... Евгений Бушманов | № ... Али Алчагиров |
| № ... Василий Иванов | № ... Александр Костин |
| № ... Дмитрий Карсаков | № ... Михаил Мархель |
| № ... Ерванд Крбашян | № ... Шамиль Исаев |
| № ... Ильшат Файзуллин | № ... Назим Сулейманов |
| № ... Олег Сергеев | № ... Евгений Сапрыкин |
| № ... Юрий Дудник | № ... Инал Джиоев |
| № ... Юрий Антонович | № ... Роман Мелешко |
| № ... Сергей Мамчур | № ... Андрей Сосницкий |
| № ... Владислав Радимов | № ... Руслан Хубецов |
| № ... Александр Гутеев | № ... Игорь Качмазов |
| № ... Дмитрий Шуков | № ... Сергей Пименов |
| Главный тренер — Г. И. Костылев | Главный тренер — Александр Новиков |

Матч судят: в поле — Игорь Синер, на линиях — Александр Горнак и Шамиль Сайфутдинов (все — Омск).
Инспектор матча — П. Н. Казаков.

ЦСКА

«Спартак»

Голя:

Штрафы:

Замены:

_____ вМ. _____ вМ.

_____ вМ. _____ вМ.

_____ вМ. _____ вМ.

Программа подготовлена пресс-группой КЛС ЦСКА. Ответственный за выпуск М. Ф радкин.

Зак. 429.

Тираж 1250 экз.

Тип. НИИТавтограма.

